



Nr. 13360 / 31.10.2016

GALA EDUMANAGER 2016

Învățământ preuniversitar

Categoria "Dezvoltarea de proiecte de formare a cadrelor didactice"

Proiect «*European Literacy and Citizenship Education*» («*ELICIT+*»)

Inspectoratul Școlar Județean Botoșani este partener în cadrul proiectului «*European Literacy and Citizenship Education*» («*ELICIT+*»), alături de organizații din 13 țări europene. Proiectul se derulează cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, prin programul *Erasmus+*, acțiunea KA2 – Parteneriate strategice, în perioada 2014-2017.

Obiectivul principal constă în stabilirea unei rețele durabile în vederea creării de module de formare pentru profesori, părinți și alți actori din domeniul educației, pentru a educa un număr tot mai mare de elevi din Europa, studenți și adulți care să devină cetățeni europeni responsabili și competitivi în comunitate.

Principalele activități constau în derularea de module de formare: formarea formatorilor, formarea inițială și continuă a personalului didactic, educația adulților. Modulele și materialul pedagogic sunt în curs de realizare, urmând să fie testate și actualizate, astfel încât să poată fi implementate și evaluate în ultimul an al proiectului.

Inspectoratul Școlar Județean Botoșani va derula cursul "*Éducation à la citoyenneté européenne*", în perioada 07-13 mai 2017. Participanții își vor îmbunătăți percepția cu privire la complexitatea instituțiilor europene și la diversitatea europeană, se vor implica în calitate de cetățeni europeni activi, își vor dezvolta competențe specifice inițierii și derulării de proiecte europene.

Informații suplimentare se pot obține accesând link-urile:

- <http://www.elicitplus.eu>
- <http://www.isjbotosani.ro/categorie/Erasmus+KA2>
- <http://www.isjbotosani.ro/categorie/Erasmus+KA1>
- <http://www.schole.educationgateway.eu/en/pub/index.htm>

Prof. Mihaela HUNCĂ
Inspector Școlar General
Inspectoratul Școlar Județean Botoșani
Tel/fax: 0231584052; e-mail: office.isjbt@gmail.com

